



政平小学“武报小记者站”专题



新学期新气象

□ 五(3)班 赵福宇

过了一个快乐的暑假，迎来了一个新的学期，我既期待又兴奋，早早地来到学校报到。

来到新教室，大家聚在一起叽叽喳喳，直到班主任进了教室，我们才安静下来。首先班主任给我们介绍了新老师。数学老师和英语老师都换了。很遗憾，很喜欢之前的老师，原先的老师，看似对我们很严厉，其实很和蔼。新数学老师，看着也很严厉。倒是新英

语老师感觉好温柔。希望能和新老师相处融洽。最高兴的是，语文老师没有换，还是我最爱的赵老师。

新的学期，同学们也有一些小变化。小泽这个小霸王转走了，虽然他经常欺负我们，但在一起两年了，不知为何，心中竟有些许不舍。但我们又迎来了一位漂亮的新同学，希望能和新同学成为朋友。

现在是五年级了，是小学

六年里非常关键的一年。五年级的我们学的东西很多，要关心的事也很多，所以要格外努力。

新学期新气象。在新的学期，我要改掉以前的缺点，多读课外书，不断丰富自己的知识，认真完成作业，提高自己的作文水平和各科成绩。希望新的学期天天向上，次次100分，科科优秀！

(指导老师:赵小红)

学做劳模

□ 五(3)班 刘梓月

在我们生活中不止是英雄和干过大事的人被称为劳模，其实就算是一个平凡人，也可能是我们心目中的劳模。

勤劳的清洁工是我们的劳模。他们每天起早贪黑，废寝忘食工作，就是因为他们的勤劳，才让我们的城市干净整洁，环境更加舒适。

我们的老师是劳模。她们每天悉心教导着学生，每天都要大量批改我们的作业，有的时候还要批改到凌晨，但是她们从没有过一句怨言，这才有

了我们的进步。

还有交警也是我们的劳模。他们每天不管风吹日晒，都坚守岗位。就算是炎热的夏天，或者是寒冷的冬天，也要指挥疏通道路，这才有了井然有序的交通。

劳模是把一个普普通通的工作当成事业来做的，展现了他们顽强拼搏、自强不息的崇高精神。我们要凭借自己的智慧和毅力创造价值的同时，懂得用劳模精神指引前方的方向。我们要学当劳模，做服务社会的先锋。

暑假开启的地方——嬉戏海

□ 六(3)班 高子言

对于我们学生来说，期末考试结束的铃声就意味着我们期待已久的暑假开始了！同学们个个都欢天喜地迎接这五彩缤纷的假期生活。

在这个暑假开始时，天气热得像个蒸笼，连平时活泼好动的我也窝在家中，看看书，吃吃冰棍，好不自在。当我正无聊时，妈妈突然冲进了我的房间，兴奋地说：“走，儿子，咱们出去玩！”我撇了撇嘴，“这么热的天，去哪儿玩呀？”妈妈一笑，神秘兮兮地说：“别急，待会儿你就知道了。”我一脸狐疑地跟上去，坐上妈妈的“小电驴”，一路飞驰到——嬉戏海。哇！太好了！竟然是水上世界！

我们买了泳衣、泳帽、游

泳圈，进入园内。“哇，嬉戏海我来啦！”看了游玩项目，有十多种，童谣水乡、旋风滑堡、无风带、巨龙深渊……一个比一个刺激，可惜有好几个我不能玩，因为年龄不够。

我最喜欢热浪湾，迫不及待地朝它冲去。抱着游泳圈，这时，一阵号角声传来，我瞬间开启“警戒”模式，“海面”上出现了一条银色的丝带，它慢慢变大、变宽，我想起了李白的诗：“飞流直下三千尺，疑是银河落九天。”在我听到尖叫声后才反应过来，但，晚了。浪头已经来到了我的正前方，天已被遮住了，完了，这下真成了“落九天”了！“哗！”一浪过来，我在水浪的推波下往后退着，水淹



过了头，“咕噜咕噜”，感觉我的头都在进水，紧张的我，手脚乱抓，妈妈抱住我，顿时安了心，反应过来后觉得真是刺激又开心。

累了，边上还有躺椅，上面用伞撑着，像来到了夏威夷，就缺一个椰子。我不知疲倦地把能玩的项目玩了个遍，暑假在这里，真是酷爽。

暑假就从这里开始了——嬉戏海。(指导老师:何媛)

感恩

□ 四(3)班 戈黎瑄

暑假里，我阅读了一本书，名叫《爱与被爱》，这本书用故事和漫画的形式为我们讲述了人生中的哲理。其中，让我印象最深刻的是“感恩”一篇中的故事，题目叫《小海蚌的感恩》。

故事发生在海里，一只不听妈妈劝告的小海蚌，背着家人偷偷地跑到沙滩上。正当它舒服地享受日光浴时，一只手把它捡了起来。正当小海蚌觉得自己必死无疑时，却听到了这样一段对话：“妈妈你看，我捡到了什么？”“这是一只蚌，它还小，待在这儿肯定会被别人抓走的。你把它放回大海吧，大海才是它的家。”于是，那个小孩就把小海蚌抛回了大海，大声喊道：“小蚌，以后别到海滩上来了！”

小海蚌回到大海，决定报答它的救命恩人。于是，它把沙粒含在嘴里，忍受着疼痛的煎熬，把一粒粒沙子变成了一

颗颗又大又圆的珍珠，将它赠给了恩人。

这个故事中，我最欣赏的就是那个孩子的妈妈，她不贪图蝇头小利，让孩子放蚌归海，用自己的言行教育孩子做人要善良，有同情心。小海蚌也值得我们学习，在经历了遇险获救后，它亦不忘感恩回报。

提到感恩，我不由想到，我妈妈曾经丢过两次手机，每次急得团团转，忐忑不安地拨打丢失的手机号码，希望能得到回应。但幸运的是，每次都能遇到好心人愿意归还手机。为了感谢他们的好意，妈妈给予了200元的感谢费，她说：拾金不昧的人应当给予奖励。

读完这个故事，我明白了何为感恩。当我们接收到他人的关怀和帮助时，我们感受到的是温暖，再将这份温暖用另一种方式回报给他人，那是一种更加幸福的感觉。

(指导老师:赵小红)

《长安三万里》观后感

□ 五(2)班 谢宇轩



这个暑假我和妈妈坐车来到了幸福蓝海洛阳影城，观看《长安三万里》。

电影讲述了盛唐时期安史之乱后长安城因战争而陷入混乱，只见云山城上，高适率领唐兵据守在城楼上，阻击吐蕃大军入城。后来因为70万吐蕃大军实在太厉害，高适选择退出云山城守泸水关，还向监军陈公公讲述了自己与李白的一段往事：

原先高适很不爱学习，每次先生让他读书，书里面的字就像小蝌蚪一样在他的脑袋里乱游。可是他的枪法很好，他的父亲去世之后，他选择去长安寻求发展。在路上，他遇见了李白，后来，他们成为了好朋友。

李白的家庭虽然富有，但是他是商人之子，得靠有权人推荐才能考取功名。后来，李白和高适来到了黄鹤楼喝酒，

李白诗兴大发想写一首诗。见了崔颢写的《黄鹤楼》，就决定回去深造。后来李白写下了《黄鹤楼送孟浩然之广陵》。整个电影里面还有我们熟悉的诗人杜甫、王维、贺知章……

李白常说，人生如朝霞，转瞬即逝终有大鹏之志，所以他写下了《将进酒·君不见》。

最终，在高适、郭子义等名将的努力下，长安城得救了。(指导老师:李琪)

我学会了做沙包

□ 四(3)班 刘灵柔

前不久，老师在劳动课上教我们做沙包，我们都兴奋得手舞足蹈！

老师首先让我们把手里的白布剪成长方形，我们都有模有样地学了起来。一不小心，好好的长方形被我剪歪了，我只好重新再来。这次我不再马虎，小心翼翼地把它剪下来，我喘了口气，我想：终于没有剪歪，好想把这个事情告诉全班同学呢！

接着就开始穿针。我用口水把线舔尖。目不转睛地盯着针面上的小孔，一气呵成地穿了过去。在老师的指导下，我把两条线拉直，剩下30cm的长度，其他全剪掉，再用手搓一下，打一个结就可以开始缝了。我将长方形对折，把线从

两层的布中穿了过去，再从后面穿过来。过了一会儿，剩下3cm的口子就行。正在我得意之时，因为边缝得太松，空隙太大，我都能把我的大拇指从中间穿进去。于是只能一遍又一遍地“补丁”起来。3分钟后，我的沙包终于成型了。

最后只要装上豆子就可以了，我抓了一把黄豆就封上了口。谁知，豆子装得太少了，我的沙包就像没吃饱的胖娃娃一样，扁扁地躺在我的手心中。我只好把口子剪掉，继续装上豆子，再缝上口。

“世上无难事，只怕有心人”！我把这个成功的沙包摊在手心中，感觉心里非常有成就感，真想快点去操场玩起来呐！

(指导老师:赵小红)

本版组稿:张国锋